KOHCOABHbIM THN (MOABIN)

Bc i D ‘ KOHCOABHbI TUM (MOABIN) B
BECOM3MEPUTEAbHbBIE TEH3OPESUCTOPHbIE AATYUKA
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BC-D - 310 BECOU3MEPUTEABHbIV TEH30AGTUMK OAHOTOYEYHOWM Harpy3ku u3
MaTeprManoB Ha OCHOBE aAlOMUHKA. TIPUMEHAETCH B TOProBbIX, HANOAbHbIX U
CYETHbIX BECcax. ITO ONTUMAAbHOE PELLEHWE MO COOTHOLIEHUIO CTOUMOCTH U
XapakTepPUCTHUK ANt KpynHOrabapuTHbIX BECOB.

TexHUUYECKUE XapaKTEPUCTUKU

MakcimanbHas Hamysxa (RL) Kk

MB/B 12+012
mB/B 0.0£0.06
V) 3 2 - | -
OcobeHHOCTH HenvediHoct %PKN | <003
: Tucrepesuc . % PKN <0.03
» Bua Harpysku: cxartve itk A
> K a Py P65 CymMmapHas norpelHocts | % PKN <0.03
BRLG SalliTH Mostopsemocts | %PKn <001
MongyyecTsb (30 MUH.) % PKI <0.03
anMeHEHMe Bozspar (30 MuH.) % PKM <0.03
PaspelueHne = <1/3000
» ToproBble BEChI Aenetine | mB/B 0.0004
» HanonbHblie BEChHI BausiHue -HyneBasitouka | %/10C <0.028
» CueTHble BeChl Temneparypbl |- Bbix. 3HaueHe | %/10°C <0.014
HanpsxeHune WS PekomeHa. B 10
BOaBYKAEHUA - MaKcMansH. B | 15
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MQ > 2000
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AANOMUHUIA
. = @6 x 4P x 3 m (NBX) / 1.365 m (MBX)
% Makc.H. 150
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